

Двух российских путешественников, впервые совершающих переход к Северному полюсу на собачьих упряжках, обворовали медведи. Об этом курьезном инциденте нам сообщили в пресс-службе МЧС Сибирского федерального округа.

Стартовала экспедиция второго марта, недавно они вышли на связь со спасателями и рассказали о своих приключениях. Во время одной из ночевок два медведя утащили из продуктовой палатки две большие банки жира нерпы. В следующую ночь медведи напали на собак, поэтому пришлось отстреливаться. На этом злоключения путешественников не кончились. Сейчас они передвигаются по дрейфующим льдинам, это очень опасно. К тому же из-за сильной пурги замерзла и погибла одна из чукотских лаек, самая молодая. Ее приобрели на Таймыре за несколько дней до путешествия. Сотрудники МЧС следят за путешествием Георгия Карпенко и Артура Чубаркина, и в случае непредвиденных обстоятельств готовы прийти на помощь.